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   Entreprise : Bigard
   Durée : 3 ans
   Ville / Région : Quimperlé
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83





Un groupe, des opportunités, un avenir !

Premier transformateur de viande en France, le Groupe Bigard aux marques Bigard, Charal, Socopa et autres filiales, cultive "l'art de la viande" depuis plus de 30 ans. Entreprise emblématique du secteur agroalimentaire national, le Groupe Bigard poursuit son développement grâce à son esprit innovant, sa forte culture d'entreprise, au service d'un produit noble, la viande, et de ses consommateurs. 
Fort de ses 13 000 collaborateurs et d’une implantation nationale de plus de 60 sites, le Groupe Bigard doit sa réussite à l’engagement quotidien des femmes et des hommes qui le composent.
Notre ambition : vous proposer des opportunités de carrières diversifiées aussi bien en termes de métiers que d’évolutions. Intégrer le Groupe Bigard, c’est se construire un parcours professionnel enrichissant et motivant.


Missions

Rattaché(e) au service Ingénierie du Groupe (12 ingénieurs Bigard et 10 ingénieurs externalisés chargés de conduire des investissements de l'ordre de 100 millions d'€ / an), vous serez amené(e) à remplir les missions suivantes :
· Construction et modernisation de complexes agro-alimentaires : de la conception à la réalisation, et mise en exploitation
· Recherche et développement de nouveaux procédés technologiques auprès de bureaux d'études, de constructeurs et d'installateurs de référence mondiale
· Perfectionnement continu des méthodes ingénierie, travaux neufs et achats
· Maîtrise et optimisation des investissements
· Gestion technique et politique générale de maintenance du patrimoine
· Amélioration des conditions de travail, ergonomie et garantie de la sécurité alimentaire





























	














Profil

De formation technique ou scientifique, vous souhaitez diffuser des valeurs humaines dans un Groupe en fort développement et accroître la compétitivité de l'entreprise par l'innovation permanente.
Personne de terrain, vous avez de l'intérêt pour le secteur industriel et vous aimez relever des défis. Vous êtes également reconnu(e) pour votre dynamisme et votre autonomie.

Intégrer la Direction technique, c’est se donner l’opportunité d’apprendre un métier pluridisciplinaire passionnant en lien avec l'ensemble des acteurs du Groupe et ses multiples prestataires internationaux.


A la recherche de nouveaux challenges, vous êtes désireux de vivre un projet d’entreprise de grande envergure. Vous souhaitez faire parti(e) de l’aventure, rejoignez-nous sur www.groupebigardrecrute.fr
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