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OFFRE CONTRAT D’APPRENTISSAGE

Apprenti.e Ingénieur Production industrielle
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   Entreprise : CEE SCHISLER
   Durée : 3 ans
   Ville / Région : Thouars
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83





Leader français de la fabrication de sacs papier et gobelets carton destinés à toute l’Europe, nous développons une gamme complète pour nos clients de la restauration rapide et des grandes enseignes de magasins (prêt à porter, parfumeries, etc.).

Forts d’une forte croissance de nos ventes (85M€ de CA en 2016) et de notre activité sur les dernières années, nous continuons à développer notre parc déjà constitué d’une centaine de machines très automatisées.

Nous utilisons des technologies variées dans les process d’impression flexographie et de transformation du papier et du carton, provenant de fournisseurs basés principalement en Europe et aux USA.

Nous vous invitons à consulter notre site internet : http://www.ceeschisler.fr/

Missions

Rattaché au responsable de production, vous prendrez en charge des projets axés sur l’amélioration continue technique ou organisationnelle, de plus en plus complexes au cours des trois années d’apprentissage.

Par la suite, vous pourrez travailler sur l’industrialisaon de nouveaux produits, des chantiers à l’échelle de toute l’entreprise avec des équipes projets.

Nous proposerons des missions diversifiées, vous aurez l’occasion d’intervenir dans de nombreux domaines (production, maintenance, méthodes…) et auprès d’interlocuteurs variés.

Stages internationaux par l’intermédiaire de nos fournisseurs ou partenaires.

Profil

Bonne maîtrise de l’anglais, autonomie, disponibilité et esprit d’équipe, sens du concret et de l’organisation.

Stage réussi en automatisme ou électrotechnique.

Fortement attiré.e  par des missions de terrain, rigoureux, force de proposition, vos qualités relationnelles et votre motivation vous permettront de réussir dans ce poste et feront peut-être de vous un futur collaborateur de la CEE.

Possibilité d’hébergement à proximité dans la nouvelle résidence « Habitat Jeunes ».
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