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OFFRE CONTRAT D’APPRENTISSAGE

Apprenti.e Ingénieur Devops TV
Automatisation des installations des plateformes de service TV
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   Entreprise : Orange
   Durée : 3 ans
   Ville / Région : Cesson-Sevigne
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83







Les Orange Labs constituent le réseau mondial d’innovation du Groupe France Télécom-Orange. Orange Labs Produits et Services pilote la stratégie plateformes de services du Groupe, contribue à la conception des produits et services pour les pays et régions et assure la fabrication et la maintenance des solutions techniques. Au sein d’Orange Labs Produits et Services, Le Département ITV (Integration et TV) est une entité, composée de professionnels de l’Intégration et du Test, qui fournit ses services sur les domaines TV en France et à l'international.


Missions

L’ingénieur Devops a en charge la mise en place de nouvelles plateformes de services pour les besoins de la TV d’Orange, ainsi que leur gestion quotidienne pendant les phases d’intégration et de tests. Plus particulièrement, il travaille sur l’automatisation des tests et des déploiements (développement, outils spécifiques, …) avec pour objectif un gain de temps sur la mise en place des nouveaux services en production, et une réduction des erreurs manuelles. 
· Evaluation d’outils (Docker, Ansible, Git, …) 
· Rédaction de scripts spécifiques aux environnements TV 
· Prise en compte des problématiques cloud 
· Tests et support 
· Travaux communs avec équipes de développement et d'exploitation. 

Les sujets techniques traités sont nombreux, que ce soit au niveau système (Linux, Windows, Vmware), réseau (Switches, Firewalls, load balancers), stockage, base de données, cloud.


Profil

Compétences techniques :
Connaissances d’UNIX, Linux, Windows et VMware, Expérience des couches de protocoles TCP/IP, Connaissance d'un langage de script 

Compétences humaines :
Curiosité, Autonomie, Esprit d’équipe, Communication synthétique
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