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 OFFRE CONTRAT D’APPRENTISSAGE

Apprenti.e Ingénieur Responsable de déploiement TV
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   Entreprise : Orange
   Durée : 3 ans
   Ville / Région : Rennes
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83






Le groupe Orange est l'un des principaux opérateurs de télécommunications dans le monde. Il adresse plus de 210 millions de clients sur les cinq continents, dont les deux tiers sous la marque Orange. 
La Direction technique et du système d’information d’Orange France (DTSI) est un acteur majeur d’Essentiels2020 : ses métiers sont au cœur de cette ambition et de la réussite d’Orange. Elle œuvre avec ses équipes, jour après jour, à la qualité des réseaux et du SI, et à la mise en place de solutions techniques et applicatives pour faciliter l'expérience des clients et développer leurs usages. 
Au sein de la Direction de l’Exploitation des Réseaux et des Services (DERS), la Direction des Services (DS) assure la qualité de tous les services d’Orange pour ses clients grand public et professionnels sur le domaine fixe et mobile. Nos collaborateurs préparent l’arrivée des nouveaux services, les supervisent en temps réel et pilotent leurs améliorations en termes d’expérience client. L’ensemble des plateformes techniques sous-jacentes aux services est exploitée à la Direction des Services Notre ambition est d’améliorer la qualité de service que ce soit en termes d'expérience client ou de parcours client en SAV, et d’améliorer notre capacité à introduire rapidement sur le marché de nouveaux services et leurs évolutions. 
Au sein de la Direction des Services, la Direction des Projets et Coordination (DPRC) coordonne le déploiement des nouveaux services et plateformes pour les directions de l’exploitation. L’équipe est constituée de chefs de projets Service et Plateforme (Release Manager). Notre équipe s’assure que les nouveaux services TV proposés par le marketing pour répondre aux besoins de nos clients soient intégrés au mieux afin que toutes les exigences de nos réseaux et de notre existant soient respectées.


Missions

Vous intégrez une équipe d’une dizaine de personnes expertes dans leur domaine. Elles sauront vous entourer, vous accompagner dans votre appropriation de notre univers. 
Aidé(e) de votre tuteur, vous montez en compétence dans votre rôle de Chef de projet. 
Vous pouvez ainsi représenter, toujours accompagné(e) de votre tuteur, les équipes d’exploitants pour travailler d’un commun accord avec les ingénieurs solution et les architectes. 
Vous assurez l’intégration de projets TV innovants et portez le respect de la qualité de service client et exploitant, dans le respect du planning projet.

























	















Pour deux projets d’envergure TV, jeux sur TV, services interactifs : 
· Vous avez la responsabilité de faciliter la relation et la communication entre les différentes entités opérationnelles, vous montez en compétence sur le domaine de la TV d’orange et intégrez une équipe experte sur le domaine qui vous permettra d’appréhender au mieux les nouveaux services et nouvelles architectures que vous aurez à déployer. 
· Vous assurez la prise en compte des exigences des exploitants auprès des architectes et des ingénieurs et contrôlez que tous les prérequis sont respectés avant la mise en production des nouvelles releases. 
En mission transverse : A l’aide de formations, vous montez en compétence sur le processus devops et participez activement à son application et à sa communauté Orange.


Profil

Votre curiosité vous permettra d’échanger au mieux avec les autres entités du groupe.

Vos 3 années d’étude vous permettront d’avoir les bases de connaissances suffisantes à la compréhension des problématiques proposées. 

[bookmark: _GoBack]Votre aisance relationnelle et votre ouverture d’esprit vous permettront d’échanger et ainsi d’acquérir rapidement les informations nécessaires à la gestion de vos projets.
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