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Groupe familial indépendant et international de promotion-construction, Rabot Dutilleul compte aujourd’hui parmi les 10 premiers acteurs français du BTP. 

La construction est le savoir-faire historique du Groupe. Les problématiques des clients publics et privés sont résolues grâce à une ingénierie forte, une innovation permanente, une prise en compte du développement durable au-delà de la réponse réglementaire, et une capacité à mener avec succès des contrats globaux en entreprise générale ou en conception-réalisation. 
Ces savoir-faire s’expriment en construction neuve comme en réhabilitation.


Missions

Une équipe de 5 chargés d’études est prête à t’accueillir pour travailler avec toi en mode projet. Ton job sera d’obtenir la meilleure approche du prix de revient d’une affaire. 
Nous te donnerons alors l’occasion de participer à l’analyse technique des dossiers d’appel d’offres prenant en compte des contraintes techniques et SQE des dossiers. 
Autonome et méthodique dans ton travail nous souhaitons que tu t’accomplisses dans tes projets. A cette occasion nous te confierons l’étude des dossiers et nous t’impliquerons dans la préparation des avant-projets, sur les propositions des modes constructifs, des variantes et la réalisation du chiffrage. 
Nous comptons sur toi, pour établir en collaboration avec ton équipe la mise à prix des projets et la consultation des sous-traitants. 
Tu participeras également à la rédaction du mémoire technique afin de mettre en place la remise d’offre. 
Ta rigueur sera un atout quand nous t’impliquerons dans le suivi de l’ouvrage en participant à la validation du dossier marché et en réalisant la passation avec les travaux. 
Bon communiquant, tu prendras la main pour aller vers les conducteurs de travaux et les orienter dans le choix de leurs sous-traitants. Tu participeras avec leur collaboration au rapport de fin de chantier.


Profil H/F 

Tu prépares un diplôme de niveau bac +5 (master génie civil, école d’ingénieur généraliste ou spécialisé bâtiment, génie civil) et tu souhaites une expérience professionnelle durant laquelle tu pourras exprimer ta valeur et avoir des responsabilités.


OFFRE CONTRAT D’APPRENTISSAGE

Apprenti.e Ingénieur Chargé.e d’études de prix
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