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 OFFRE CONTRAT D’APPRENTISSAGE

Apprenti.e Ingénieur Conduite de travaux – Travaux services
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   Entreprise : Rabot Dutilleul
   Durée : 2 ans
   Ville / Région : Beauvais
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83







Groupe familial indépendant et international de promotion-construction, Rabot Dutilleul compte aujourd’hui parmi les 10 premiers acteurs français du BTP. 

La construction est le savoir-faire historique du Groupe. Les problématiques des clients publics et privés sont résolues grâce à une ingénierie forte, une innovation permanente, une prise en compte du développement durable au-delà de la réponse réglementaire, et une capacité à mener avec succès des contrats globaux en entreprise générale ou en conception-réalisation. 
Ces savoir-faire s’expriment en construction neuve comme en réhabilitation.


Missions

En tant qu’apprenti.e Ingénieur Conduite de Travaux – Travaux services, ton job sera d’être une véritable interface entre nos clients, nos ouvriers qualifiés et les entreprises sous-traitantes. 
Nos équipes sur chantiers sont prêtes à t’accueillir pour installer un réel travail d’équipe avec toi. 
Nous te donnerons les moyens de t’investir durant les différentes phases du chantier. 

· La préparation de chantier : 
Nous t’impliquerons dans la qualification du besoin, dans l’établissement des propositions techniques et des devis correspondants. 
Rigoureux, tu participeras à la définition des méthodes et moyens nécessaires dans le respect des impératifs de qualité, coût et délais. Tu établiras la planification pour le chantier. 
Appréciant travailler en mode projet, nous serons ravis que tu épaules tes équipes lors du lancement des appels d’offres quand tu seras en lien avec les assistantes du service et prendra place dans la négociation des contrats avec les sous-traitants. 























	
















· Le suivi de chantier : 
Nous espérons que tu auras l’occasion de t’accomplir dans tes projets en participant à l’encadrement des équipes et en veillant à optimiser les ressources matérielles et la sécurité du chantier. Tu participeras au contrôle de la bonne exécution des travaux effectués par les sous-traitants et à l’application du SMSQE. 
Autonome et méthodique, tu accompagneras aussi ton tuteur/maître d’apprentissage dans la gestion financière des chantiers dans un souci de rentabilité. 

· La clôture du chantier : 
Enfin, tu auras l’occasion de participer à la préparation des Opérations Préalables à la Réception et à la réception des travaux avec le client. Tu pourras également participer à l’établissement des DGD et à la validation de ceux des sous-traitants.

Profil H/F 

Tu prépares un diplôme de niveau bac +3 à bac +5 (master génie civil, école d’ingénieur généraliste ou spécialisé bâtiment, génie civil) et tu souhaites une expérience professionnelle durant laquelle tu pourras exprimer ta valeur et avoir des responsabilités.
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