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OFFRE CONTRAT D’APPRENTISSAGE

Apprenti.e Ingénieur d'Etudes et Développement Big Data/J2EE/ micro-service
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   Entreprise : Sopra Steria
   Durée : 3 ans
   Ville / Région : Nantes
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83








Sopra Steria, fort de 40 000 collaborateurs dans plus de 20 pays, propose l’un des portefeuilles d’offres les plus complets du marché : conseil, intégration de systèmes, édition de solutions métier, infrastructure management et business process services. En forte croissance, le Groupe accueillera 2 700 talents en 2017 en France pour participer à ses projets d’envergure sur l’ensemble de ses métiers.


Missions

Vous travaillerez au sein d'une équipe dédiée de 5 à 10 personnes en charge d'un domaine et rendrez compte de l'avancement de vos travaux et de leurs résultats au Chef de Projet.

En pleine transition énergétique et dans un contexte économique réglementaire complexe, Sopra Steria accompagne un acteur majeur dans le domaine de l'énergie qui déploie des solutions innovantes liés à la maîtrise des énergies : récupération des data d'objets connectés, traitement et analyse sur une plate-forme « Big Data », suivi et analyse de la consommation.

Vous serez amené à :
· Participer à l'ensemble des phases de la vie du projet 
· Soutenir en tant qu'acteur à part entière des tâches de conception, développement, tests, analyse, intégration 
· Collaborer aux différentes séquences de pilotage du projet au cours desquelles vous communiquerez sur l'avancement de vos travaux


Profil 

Vous avez un bon esprit de synthèse et adhérez à l'idée que le développement de la société s'appuie sur la veille technologique et l'esprit d'innovation des collaborateurs. 

Tous nos postes sont ouverts aux personnes en situation de handicap.
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