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   Entreprise : Suez
   Durée : 3 ans
   Ville / Région : Montlouis-sur-Loire - 37
   Contact : noura.khermouche@ec-nantes.fr – 02 40 37 25 83








Présent sur les 5 continents, fort de ses 80 000 collaborateurs, SUEZ environnement est un groupe de services et de solutions industrielles spécialisé dans la valorisation et la sécurisation des ressources. SUEZ environnement Recyclage & Valorisation des déchets propose des solutions de gestion et de valorisation matière, énergétique et biologique de tous types de déchets pour produire de nouvelles ressources. Les équipes de cette activité contribuent à la collecte, au tri, au démantèlement, au recyclage, à la valorisation et la commercialisation de nouvelles ressources et des services spécialisés sur sites et industriels.


Missions

Dans le cadre de votre apprentissage, afin d’acquérir les compétences nécessaires pour vous préparer à la fonction de Ingénieur Méthodes / Bureau d’Etudes (H/F), vous participerez à l’analyse de données internes dans le cadre de réponses à appels d’offres clients industriels.

· La compréhension des besoins du client,
· Le dimensionnement de la prestation,
· Le chiffrage de la prestation,
· Le développement de solutions diverses (optimisation du schéma logistique, des matériels de tri et de collecte, des solutions de valorisation, éxuoires/filières,etc…
· Le calcul de la rentabilité,
· L’aide à la rédaction des offres.

Vous serez rattaché au Service Commercial Entreprises, sous l’autorité du Chef des Ventes.

Vos responsabilités sont en autres :
· d’accompagner les Technicos Commerciaux chez les clients, sur les chantiers ou sur sites afin d'identifier et d'effectuer les relevés nécessaires et les diagnostics
· de solliciter les équipes exploitation, la plateforme ADV, les services support, etc…, afin de bien identifier les besoins et de répondre à la demande technique. 
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· Autonome
· A l’aise avec l’ensemble des outils informatiques et avez une appétence pour Excel.
· Une première expérience dans le domaine du recyclage et de la valorisation serait un plus.

Vous souhaitez développer vos compétences dans le milieu professionnel ? Rejoignez-nous et construisons ensemble les compétences de demain !
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École Centrale de Nantes
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F +33 (0)2 40 74 74 06



www.ec-nantes.fr
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